Họ tên:                                                KIẾM TRA 45 PHÚT 
Lớp:  9A                                                       MÔN: ĐẠI SỐ

	Điểm
	Lời phê





®Ò bµi: Đề 1
Bµi 1 ( 2®) Cho 2 hµm sè y = x2 vµ y = x +2.

a) VÏ ®å thÞ 2 hµm sè trªn cïng mét mÆt ph¼ng to¹ ®é.

b) T×m giao ®iÓm cña 2 ®å thÞ ®ã b»ng phÐp to¸n.

Bµi 2 (3®) Gi¶i c¸c ph­¬ng tr×nh sau :

a) 3x2 + 14x - 8 = 0            
[image: image1.wmf]2

b)3x46x40

--=

              c) -3x2 + 15 = 0 

Bµi 3 (2®) TÝnh nhÈm nghiÖm c¸c ph­¬ng tr×nh sau :

a) 2001x2 + 4x -2005 = 0
b) x2 - 7x + 12 = 0
Bµi 4: (1đ)
       Cho phương tr×nh : 2x2 - 7x - 1 = 0. BiÕt x1; x2 lµ 2 nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh, kh«ng gi¶i ph­¬ng tr×nh . H·y tÝnh     x1+ x2 ;         x1. x2
Bài 5 :(2đ)  Tìm m để phương trình: x2 – 2(m - 1)x – 3m + m2 = 0 (1)

có 2 nghiệm x1, x2 thoả mãn x12 + x22 = 16.
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®Ò bµi: Đề 2
Bµi 1 ( 2®) Cho 2 hµm sè y = x2 vµ y = - x +2.

   a) VÏ ®å thÞ 2 hµm sè trªn cïng mét mÆt ph¼ng to¹ ®é.

  b)T×m giao ®iÓm cña 2 ®å thÞ ®ã b»ng phÐp to¸n.

Bµi 2 (3®) Gi¶i c¸c ph­¬ng tr×nh sau :

a) 2x2 -5x +1 = 0                b)  5x2 – 3x = 0             c) x2 - 2
[image: image2.wmf]3

x + 3 = 0  
Bµi 3 (2®) TÝnh nhÈm nghiÖm c¸c ph­¬ng tr×nh sau :

a) 7x2 – 9x + 2 = 0                                  b) x2 – 6x + 8 = 0
Bµi 4: (1đ)
       Cho phương tr×nh : 3x2 + 2x - 5 = 0. BiÕt x1; x2 lµ 2 nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh, kh«ng gi¶i ph­¬ng tr×nh . H·y tÝnh     x1+ x2 ;         x1. x2
Bài 5 :(2đ)  Tìm m để phương trình: x2 – 2(m - 1)x – 3m + m2 = 0 (1)

có 2 nghiệm x1, x2 thoả mãn x12 + x22 = 16.
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®Ò bµi: Đề 3
Bµi 1 ( 2®) Cho 2 hµm sè y = x2 vµ y = -2x + 3.

a) VÏ ®å thÞ 2 hµm sè trªn cïng mét mÆt ph¼ng to¹ ®é.

b) T×m giao ®iÓm cña 2 ®å thÞ ®ã b»ng phÐp to¸n.

Bµi 2 (3®) Gi¶i c¸c ph­¬ng tr×nh sau: 

   a) 5x2 - 6x - 1 = 0                b) 2x2 - 
[image: image3.wmf]2

x + 1 = 0 ;                          c) 4x2 – 9 = 0
Bµi 3 (2®) TÝnh nhÈm nghiÖm c¸c ph­¬ng tr×nh sau :

a) 
[image: image4.wmf]2
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                    b) x2 + 6x + 8 = 0
Bµi 4: (1đ)
       Cho phương tr×nh : 7x2 - 9x -+ 2 = 0. BiÕt x1; x2 lµ 2 nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh, kh«ng gi¶i ph­¬ng tr×nh . H·y tÝnh     x1+ x2 ;         x1. x2
Bài 5 :(2đ)  Tìm m để phương trình: x2 – 2(m - 1)x – 3m + m2 = 0 (1)

có 2 nghiệm x1, x2 thoả mãn x12 + x22 = 16.
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®Ò bµi: Đề 1
Câu 1(4 đ): Dùng công thức nghiệm hoặc công thức nghiệm thu gọn giải các phương trình sau:

a) 
[image: image5.wmf]0
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Câu 2:(2 đ)  Nhẩm nghiệm các phương trình sau: ( Dùng hệ thức Vi - ét)

a) 
[image: image7.wmf]2
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;      b)  
[image: image8.wmf]2
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Câu 3:(2đ) Tìm hai số 
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Câu 4: (2đ):  Cho phương trình: x2 - 2(m – 1)x + m2 = 0

a) Tính (’

b)  Với giá trị nào của m thì phương trình có hai nghiệm phân biệt; nghiệm kép; vô nghiệm
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®Ò bµi: Đề 2
Câu 1(3đ): Dùng công thức nghiệm hoặc công thức nghiệm thu gọn giải các phương trình sau:

a) 
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;         c) 5x2 – 20 = 0
Câu 2:(3 đ)  Nhẩm nghiệm các phương trình sau: ( Dùng hệ thức Vi - ét)

a) 
[image: image16.wmf]2
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     c) x2 – 7x + 12 = 0
Câu 3:(2đ) Tìm hai số u ; v  biết: 

a) u + v = 5  và    u.v = 6;                  b) u + v = 10 và  u.v = 16
Câu 4: (2đ):  Cho phương trình: x2 - 2(m – 1)x + m2 = 0

b) Tính (’
b)  Với giá trị nào của m thì phương trình có hai nghiệm phân biệt; nghiệm kép; vô nghiệm
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